ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL
Dentro de la estructura organizacional de la Procuraduría General de la República, se han identificado los siguientes niveles:

NIVEL DE DIRECCIÓN

Representada por el Procurador/a General de la República, Procurador/a General Adjunto, Procuradores/as Adjuntos de Áreas Especializadas,  Unidad de Calidad Institucional; Secretario/a General y como staff Auditoria Interna.

NIVEL DE COORDINACIÓN

Esta integrado por las Unidades de Apoyo Institucional: Planificación y Desarrollo Organizacional, Financiera Institucional, Recursos Humanos, Adquisiciones y Contrataciones Institucional, Preinversión e Infraestructura, Control de Bienes Institucionales, Comunicaciones, Tecnología e Información, Logística Control de Fondos de Terceros;  Coordinador/a General Administrativo, Coordinadores/as Nacionales de Atención al Usuario/a: Coordinación Nacional de Unidad de Defensa de la Familia, Niñez y Adolescencia, Coordinador/a Nacional  de Defensa de los Derechos del Trabajador, Coordinador/a Nacional de Defensa de Derecho Reales y Personales, Coordinador/a Nacional de Defensoría Pública, Coordinador/a Nacional de Mediación y Coordinador/a Nacional de Preventiva Psicosocial y Supervisores/as Regionales.

NIVEL OPERATIVO

Esta integrado por las Procuradurías Auxiliares, Unidad de Defensa de la Familia, Niñez y Adolescencia, Unidad Defensa de los Derechos del Trabajador, Unidad de Derechos Reales y Personales, Unidad de Defensoría Pública,  Unidad de Mediación, Unidad Preventiva Psicosocial, Fondos Ajenos en Custodia y las Oficinas Especializadas: Centro de la Practica Jurídica y  oficina para las Adopciones.

