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NOMBRE DE LA UNIDAD:

 AUDITORÍA INTERNA.
DEPENDENCIA JERÁRQUICA:
PROCURADOR/A GENERAL DE LA REPÚBLICA.
RESPONSABLE:

COORDINADOR/A DE AUDITORÍA INTERNA.
SUPERVISA A:





· AUDITORES/AS.

· ASISTENTES DE AUDITORÍA INTERNA.
· SECRETARIA

   RELACIONES INTERNAS:
Procurador/a General de la República, Procurador/a General Adjunto, Procurador/a General Adjunto de Áreas Especializadas, Coordinadores/as Nacionales de Atención al Usuario, Coordinadores/as de Unidades de Apoyo Institucional, Supervisores/as Regionales Administrativos, Procuradores/as Auxiliares, Coordinadores/as Locales  de Atención  al Usuario y Coordinadores/as de Equipo.
RELACIONES EXTERNAS:

Corte de Cuentas de la República, Ministerio de Hacienda, Consejo de Vigilancia de la Profesión de la Contaduría Pública y Auditoría, Instituciones Financieras, Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), AFP´s, clientes externos, otros.

 OBJETIVOS GENERALES DE LA UNIDAD:
Evaluación y control Interno, Posterior de la actuación administrativa, financiera y contable de la Procuraduría, de conformidad a las Normas de Auditorías Gubernamental, de acuerdo a las disposiciones legales vigentes, a la ley de la Corte de 
Cuentas de la República, Reglamento de Normas Técnicas de Control Interno Especificas de la Procuraduría General de la República, Manual de Auditoria Interna Gubernamental emitido por la Corte de Cuentas de la República en lo que corresponda y demás normativa aplicable al ejercicio de la auditoría gubernamental.
BASE LEGAL DEL ÁMBITO DE ACCIÓN DE LA UNIDAD:

· Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República y su Reglamento.
· Ley de la Corte de Cuentas de la República.
· Otras disposiciones legales aplicables.
  ORGANIGRAMA DE LA UNIDAD:



 





ATRIBUCIONES DE LA UNIDAD:
Para el cumplimiento de sus funciones, la Unidad de Auditoría Interna tendrá, al menos, las siguientes atribuciones:
· La Unidad de Auditoria Interna y su personal tendrán acceso irrestricto a unidades, registros, archivos y documentos que sustentan la información y las  operaciones en sí, en cuanto la naturaleza de la auditoria lo requiera, según el Art. 45 de la Ley de la Corte de Cuentas de la República.
· Evaluar de conformidad a los recursos, el Sistema de Control Interno de la Procuraduría General de la República, asegurando que exista eficiencia, y eficacia de las operaciones, obteniendo confiabilidad y oportunidad de las operaciones, el cumplimiento a leyes, reglamentos, disposiciones administrativas y otras regulaciones aplicables, así como la salvaguarda de recursos y cumplimiento de metas y objetivos programados.

· Actuar de conformidad a la normativa de auditoria gubernamental emitida por la Corte de Cuentas de la Republica y no deberá participar en funciones administrativas, control previo y concurrente, de aprobación, contabilización o adopción de decisiones dentro de la entidad.

· Requerir, de ser necesario, la cooperación, la asesoría y la disponibilidad de cualquier funcionario/a o empleado/a de la PGR en el  desempeño de la labor de auditoría interna.

· Efectuar cualesquiera otras atribuciones relacionadas con sus objetivos y su desempeño.

RESPONSABILIDADES: 
· Ejecutar su trabajo de acuerdo a lo establecido en la Ley de la Corte de Cuentas de la República, Normas de Auditoría Gubernamental y el Manual de Auditoria Gubernamental, emitidos por la Institución antes referida, en lo que se aplique y otras disposiciones establecidas por los entes fiscalizadores de la Procuraduría.
· Realizar el Plan Anual de Trabajo de acuerdo a los factores de riesgo detectados; presentar al/la Titular dicho plan y remitirlo a la Corte de Cuentas de la República en la fecha establecida en el art. 36 de la Ley de la Institución antes relacionada.
· Atender cualquier solicitud realizada por el Procurador/a  General de la República sobre asesoramiento y apoyo, dentro de las atribuciones de la Unidad de Auditoría Interna.
· Modificar el Plan de Trabajo si fuera necesario o a solicitud realizada por el Procurador/a General de la República, posterior a su elaboración y dentro de las atribuciones de la Unidad de Auditoría Interna.
· Informar al Procurador/a General de la República y a la Corte de Cuentas de la República sobre cualquier modificación realizada al Plan de Trabajo.
· Remitir los resultados de evaluaciones realizadas al Procurador/a General de la República, Corte de Cuentas de la República y demás funcionarios/as y empleados/as considerados en las evaluaciones de Auditoría.

· Realizar actas sobre recepción y entrega de cargos de empleados/as y funcionarios/as de conformidad a notificación y acuerdos recibidos de la Unidad de Recursos Humanos.

· Remitir al Procurador/a General de la República, a la Unidad de Recursos Humanos y a los involucrados, fotocopia de las actas realizadas.

· Informar al Procurador/a General de la República sobre cualquier situación que la Unidad de Auditoría Interna considere pertinente hacer de su conocimiento en virtud de las atribuciones de dicha unidad.

· Informar a la Corte de Cuentas de la República sobre cualquier situación establecida en las regulaciones pertinentes.
· Proporcionar a juicio del Coordinador/a, la información relacionada a las actividades realizadas o por efectuar por la unidad, cuando esta sea requerida por la Corte de Cuentas de la Republica o por otras Instituciones relacionadas.
NORMAS:
· Reglamento de Normas Técnicas de Control Interno Específicas de la Procuraduría General de la   República.
· Normas de Auditoría Gubernamental.
· Manual de Auditoria Gubernamental, emitido por la Corte de Cuentas de la República, en lo aplicable.

· Otras disposiciones legales y técnicas aplicables.

FUNCIONES:
· De acuerdo a notificación recibida de la Unidad de Recursos Humanos y de conformidad del Titular, podrá elaborar actas de entrega y recepción de responsabilidades teniendo el debido cuidado de verificación y no participación en la parte operativa y administrativa.
· Efectuar auditorías de las operaciones, actividades, programas y convenios ejecutados por las diferentes Unidades Organizativas de la Procuraduría General.

· Realizar Auditorías de Exámenes Especiales determinando en ellas áreas y/o Unidades críticas y períodos sujetos de evaluación.

· Evaluar la efectividad del sistema de control interno, adoptado por la institución de acuerdo al área y programación proyectada.

· Verificar el cumplimiento de las políticas y procedimientos en las áreas sujetas a evaluar según el Plan de Trabajo Anual de la Unidad.
· Remisión de Borrador de Informe, Informe Final, Reporte Interno y consulta solicitada por el/la Titular; así como cualquier otra información que merezca ser del conocimiento del mismo.

· Remisión de Informe Final a la Corte de Cuentas de la República.

· Remisión de fotocopia de acta de entrega y recepción de cargo Institucional y de otras actividades relacionadas al Procurador/a General de la República, con copia a la Unidad de Recursos Humanos e involucrados.

· Desarrollar cualquier auditoría y/o actividad que solicitare y/o Autorizare por escrito el Procurador/a General de la República.
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